



Итальянское кузовное ателье Zagato возродит марку Diatto ради по крайней мере одного автомобиля.

Создание двухдверного купе с полностью алюминиевым кузовом заказали два коллекционера, приурочив это к столетию марки. В начале XX века — с 1905 по 1929 год — под маркой Diatto в Турине производили автомобили, в том числе и гоночные.

Выбор ателье Zagato заказчиками "возрождения" неслучаен: в двадцатые годы его основатель Уго Загато построил аэродинамичный кузов для модели Diatto 25 4DS. Построенное в единственном экземпляре купе Diatto Ottovù итальянцы представят на автосалоне в Женеве, а пока они распространили изображение его компьютерной модели.

К.Алексеев Фото SZ Design s.r.l.